

# 第六埠村大棚里忙出幸福年

■ 本报记者 王音

腊月二十八,春节的脚步越来越近,西青区辛口镇第六埠村繁忙的大幕逐渐落下。

下午4时,忙完了春节前最后一次蔬菜配送,村里的“种菜能手”郝健、张凤文夫妇在大棚里收拾起来。

“这个春节过得幸福!习近平总书记小年一天来到咱家的大棚,我们两口心气儿更足了!来年要把菜种得更好!不光自己忙,还得带着乡亲们一起致富增收,让日子越过越好!”见到记者,郝健热情地打开话匣子。

小年过后,夫妇俩一直没闲着。春节前订单不断,不到一个星期,郝健已经往市区送了两次菜。昨天是春节前最后一次配送,他和妻子张凤文一早便来到大棚,按照前一天晚上梳理的订单开始准备。

“这个社区最多,总共70亩。加上其他社区,一共100亩。都是客户在群里接龙下单,我们挨个儿配好菜,集中装车送到小区门口。现在两个客户群



都满了,过了年还要开新群,我们的生意越干越红火。”张凤文笑着配送单,笑呵呵地说。

阳光透进大棚,照亮了一片绿意深浓。15个温室大棚、10多亩露天菜地,郝健、张凤文夫妇打理得井井有条。种了30多年的菜,夫妇俩早已在村里出了名。

郝健是土生土长的第六埠村人,从20岁的小伙子干到50多岁的大叔,当了半辈子菜农。郝健不羡慕别人去工厂上班,也不觉得种地辛苦。谁问他,他都会说:“我就是喜欢种地。一辈子能认认真真干好一件事,就是本事。”

张凤文24岁那年从河北省老家嫁到第六埠村,新婚夫妇刚过门就过起了“面朝黄土背朝天”的日子。问她苦不苦,她也回得简单:“嫁给庄稼汉,就跟着他踏踏实实种好地。”

一年年耕耘,脚下这块土地,夫妇俩视若珍宝。

夏天,大棚里站几分钟,汗水便浸透衣襟粘在身,留下圈圈汗渍;冬天,积肥又累又苦,在户外都能忙出一身汗,味道更是难闻。然而,看到蔬菜丰收,听到客户夸奖,吃过的苦也变成了甜。

忙种,播种希望;忙收,收获幸福。日子在四季耕作中安度,一对朴实本分的农民夫妇,辛勤劳动创造幸福生活。如今,两个女儿都已长大,大女儿研究生毕业,有了稳定工作,且已成家生子;二女儿念高三,正向着理想的大学冲刺。

“除夕晚上,我们会带着老二到老大的婆家过年。亲家是同村的,平时关系就好,过年了更爱往一块凑。”说起家人,张凤文笑得合不拢嘴,和睦的家庭是幸福的底气。

落日余晖洒向大地,棚顶的保温被缓缓落下。郝健把一张大福字贴在了门正中。望着火红的福字,他满心欢喜:“习近平总书记说,感谢乡亲们辛勤劳动,为丰富都市‘菜篮子’作出的贡献。这句话是对咱农民的褒奖。有党和政府的关怀,我们一定会依靠自己的双手重建家园。”

忙忙碌碌又一年,忙的是幸福,忙的是期待。

成立研发中心 在津启动运营

大众汽车集团再次布局经开区

本报讯(记者 万红)记者从天津经开区了解到,日前,大众汽车(中国)科技有限公司天津分公司在经开区设立,将作为大众汽车集团重要的零部件研发机构,在津正式启动运营。

经开区是大众汽车集团在华重要的核心零部件生产基地。为专注于新一代电动汽车和智能网联汽车的开发,大众汽车集团整合在华的整车开发、零部件开发和采购职能,设立大众汽车(中国)科技有限公司,作为大众汽车集团在德国以外最大的研发中心,将为一汽-大众、上汽大众和大众安徽三家公司提供技术支持。大众汽车(中国)科技有限公司天津分公司将重点围绕新能源汽车动力电池总成部件进行开发,通过与京津冀地区零部件企业的深度合作,强化大众汽车集团在新能源汽车核心零部件领域的研发生产实力,推动天津成为大众汽车集团在华重要的零部件研发生产基地。

我市首个“太空舱”献血屋启用

胜利公园献血屋坐落在地铁4号线金街站E出口



本报讯(记者 徐杨 摄影 王倩)昨日,我市首个以“太空舱”为设计理念,室内融入航天元素的沉浸式献血屋——胜利公园献血屋正式启用。

胜利公园献血屋坐落在和平区商业核心地带——地铁4号线金街站E出口。走进这个“太空舱”式献血屋,科普液晶显示屏上滚动播放着献血科普知识,主题陈列柜中展示着宇航员航天服及运载火箭、空间站、月球车等航天模型,还有智能解说机器人、智能送餐机器人、自助体检机,根据献血者需要调整舒适体位的可伸缩采血沙发、VR语音视听音响、航天周边文创产品等,为无偿献血者提供贴心、有趣的沉浸式献血体验。

18岁的赵佳男是“太空舱”献血屋的首批献血者之一。他说:“现在正值寒假,我跟同学从河北邯郸来天津玩,刚好逛到金街看到‘太空舱’式献血屋就走了进来,里面的航天元素很吸引人。这是我人生第一次参加无偿献血,正好当作自己18岁的成人礼。”

市血液中心党委书记张荣江介绍,30岁以下年轻人在无偿献血人群中占50%左右,是献血队伍的主力军。为了在这一年龄段的人群中大力宣传无偿献血,同时不断优化献血体验,该中心积极拓展献血服务模式。今后,该中心会将胜利公园“太空舱”主题献血屋打造成为美丽津城的城市爱心名片。

《百姓问政》

聚焦蓟州区农文旅融合发展

本报讯(记者 张雯婧)今晚播出的《百姓问政》,聚焦蓟州区文旅、农业等领域如何发挥各自优势实现深度融合。节目邀请蓟州区文旅局、蓟州区农委等相关部门负责人,谈规划、抓落实。

这个春节,市文化和旅游局以“中国红 天津味 盛世年”为主题,推出了一系列活动和热门线路,营造红红火火过大年的节日气氛。蓟州区作为天津的“后花园”,大力推进文旅融合发展。

节目中,民宿经营者表示,不少游客想购买当地特产,但是自家民宿缺少这方面的供给。农文旅深度合作,这也是蓟州区文旅局的一项新课题——探索把农家院、民宿和农产品进行关联销售,游客在入住农家院时,方便他们购买当地特产。

蓟州区文旅局计划将旅游村和农业村做有效串联,用丰富多彩的农事体验活动,吸引游客前来参与采摘、品尝特色农产品,实现多种农业观光体验项目与生态农业、休闲农业联动,以农促旅,以旅兴农。

春节期间

30个派出所不打烊  
紧急出境来这办理

本报讯(记者 韩雯)昨日,市公安局出入境管理总队公布了春节期间全市出入境窗口服务安排,2月10日(正月初一)至17日(正月初八),全市各公安出入境接待大厅停止对外办公,但部分派出所不打烊,可以满足有紧急出境需求的群众办理相关业务。

节日期间,为给有紧急出境需求的居民办理出入境业务提供便利,全市30个派出所受理点将对对外办公,可为我市户籍居民办理首次申请普通护照、往来港澳通行证、往来台湾通行证以及办理往来港澳团队旅游签证4项业务。全市21个配备赴港澳智能签证设备的派出所将提供24小时自助服务,符合条件的居民可自助办理赴港澳旅游签证业务,立等可取。有需求的群众可以关注“天津出入境”微信公众号,查询30个派出所受理点和21个配备赴港澳智能签证设备的派出所的办公地址及咨询电话。

天气多为晴到多云  
有两次冷空气活动

本报讯(记者 苏晓梅 岳付玉)记者从市气象台获悉,春节期间(除夕至正月初八),我市以晴到多云天气为主,气温较常年同期偏高,最高气温6℃至12℃,中心城区最低气温-3℃至0℃,北部地区最低气温-8℃至-5℃。其中,正月初二至初五气温回升,中心城区白天最高气温将达到10℃至12℃。

春节期间,我市将有两次冷空气活动。其中,正月初一冷空气势力较弱,气温下降2℃左右;正月初五夜间至初六白天较强冷空气影响我市,有西北风4至5级阵风6级,气温下降4℃至6℃。另外,春节期间,我市有间歇性霾天气,除夕至正月初一早晨扩散条件较差,有中度霾;正月初四至初五上午有轻度霾。最低能见度1至4公里。

农业银行天津市分行强化春节旺季现金服务

春节临近,年味渐浓,现金使用旺季也随之而来。为满足广大人民群众多元化现金需求,助力构建和谐的人民币现金流通环境,农业银行天津市分行多措并举提升春节旺季现金服务水平。

加大现金供应力度。该行迅速行动,及时研判现金收付形势,结合实际增加现金储备,合理调剂券别结构,优先投放原封新券,加大各点位自助设备运维频次,确保柜面等现金投放渠道畅通,让老百姓用上“干净钱”、“放心钱”。

宣传“整治现金拒收”活动。为落实

监管部门工作要求,助力维护人民币法定地位。今年以来,该行组织辖内分支行开展“走出去”活动,开展商户收现金排查和宣传100余次,排查商户400余家,200余家商户以书面形式承诺“不拒收现金”,130余家商户张贴收现标识,以实际行动推动拒收现金整治,助力保障公众合法、安全、顺畅使用现金的权利。

开展上门服务进社区。该行辖内各分支行多次深入社区、超市等民生领域了解公众现金需求,通过上门服务兑换及引导客户来网点现场兑换等方式,为

客户办理人民币现金兑换。今年1月份,累计为全市商户和居民办理各类现金兑换近7000笔,累计回笼残损及零辅人民币800余万元,为商户供应小面额人民币370余万元。

农业银行天津市分行始终坚持以人民为中心的价值取向,切实履行国有商业银行社会责任担当,严格落实人民币现金业务监管要求,充分发挥专业优势,积极响应社会现金需求,努力为广大人民群众提供高质量金融服务。

文津轩

电力志愿我先行 网格服务传温情

国网天津市电力公司城南供电分公司 王兰谔

日前,国网天津城南公司共产党员服务队分别走进浏阳里、朝阳里、宜景村等社区,为社区青少年送上一堂电力科普实践课,并依托网格服务机制广泛开展用电安全检查,保障春节期间居民生活可靠用电。

课堂上,党员服务队从电力科普知识、安全用电常识、电力趣味实验三方面,深入浅出地讲解电力基本知识、日常用电须知、触电应急等相关电力知识。社区孩子们聚精会神,热情洋溢,积极同党员服务队进行互动,并纷纷表示要把学到的知识分享给身边的家人朋友,争做电力知识的小小宣传员。活动期

间,党员服务队向社区居民发放“一电就到家”网格服务手册,为居民讲解电力小常识,告知属地网格经理联系方式,对行动不便的用户开展上门服务。同时,对社区供电线路开展节前特巡,重点对变压器负荷情况、鸟巢隐患治理和树线矛盾情况进行检查,及时消除安全隐患,全力以赴做好节假日供电保障。

一年来,国网天津城南公司党委围绕主题教育积极推进“办实事、解民忧”,不断丰富党员服务群众、奉献社会的载体,扎实开展“助万家、保供电”、“促治理、驻网格”等十项党员服务队实践活动,全力服务天津市“十项行动”见

行见效,切实为群众办好事、办实事。创新开展服务群众示范点创建工作,依托党员服务队行动搭建支部对接社区服务通道,建立社区服务“红网格”,创建供电服务中心“社区电力红色服务站”,定制社区用电档案,常态化开展社区用电检查与用电宣传,形成企业、社区和谐共建的良好互动。完善党员走访联络群众机制,择优选派27名党员骨干担任网格经理,形成“一经理、一区域、一示范”的服务队管理运行机制,提供全周期“管家式”网格服务,全年累计走访重点客户929户,解决各类服务诉求6000余个。

城南公司党委将持续坚持标准化管理、精准化对接、品牌化打造,持续开展“六进、六好”走访活动,在强化为民服务、践行初心使命中倾情奉献,以实际行动做好电力先行官、架起党群连心桥。

写对联 拓福字 送礼物

## 津港高铁满载年味儿与温暖

■ 本报记者 万红

昨天是农历腊月二十八,在从天津西站开往香港西九龙站的G305次高铁列车上,一场“龙腾新岁共团圆”活动,让回家的旅客感受到满满的年味儿与温暖。

一上车,来自唐山的旅客李先生立即被热闹的氛围感染。“我们是去看望定居香港的姐姐,一起过个团圆年。”李先生说,“一先坐高铁到天津,再转乘这趟列车到香港,‘无缝’衔接。没想到乘务人员准备了春联和福字,车上还有这么丰富的活动。”

手写春联、铁路文创窗花,将车厢装扮得红红火火。乘务人员和旅客一起写对联和福字,玩击鼓传花、抽新年第一签,乘务人员为旅客送上新年礼物和祝福。福字拓印更是吸引了不少小朋友参与,在乘务人员的指导下,一幅幅金灿灿的福字跃然眼前,孩子们开心不已。

“G305次高铁列车是连接天津与香港的重要交通通道,在列车上举办这样的活动,不仅丰富旅客的乘车体验,也是让更多的旅客体验中国传



昨天,G305次高铁列车上举办了“龙腾新岁共团圆”活动。

通讯员 刘超 本报记者 张磊 摄

统文化的魅力。”中国铁路北京局集团有限公司天津客运段津福高铁车队党总支书记张丞帅说,“春运以来,我们结合进港列车运行时间长、区间大、停站较多的特点,设置了儿童乐园,提供儿童益智趣

味玩具,配备了行李箱防滑垫、行李箱挂件,解决进出港旅客携带超大行李不便安置和相似行李错拿等问题,还为重点旅客准备了专属服务呼叫器,让旅客都能平安出行、顺利到家。”

## 分类信息

敬告读者:

本广告仅为刊户提供信息发布平台,所有信息均为刊户自行提供,请认真核实信息提供方相关证件与发布内容的真实性。如涉及押金、保证金、报名费等费用均与本报无关。本栏目不作为承担法律责任的依据。本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用。

天津日报 17622997767 23602233  
办公地址:天津市和平区卫津路143号



遗失·公告

▲天津枢纽环线铁路有限公司机务分公司,张琪不慎遗失工作证,证件号203N02020184,特此声明。  
▲李敬遗失天津南环铁路有限公司机务分公司工作证,编号:203N02020045,特此声明。  
▲本人遗失《天津市符合公共租赁住房承租条件通知书》一份,证号:23160600000644,姓名:胡楠,身份证号:120106198310137510,发证日期为2016-12-12,声明作废。

生日祝福

韩泰来小朋友(小名:果果)于农历癸卯年腊月廿九满1周岁了!这一年让我们的世界万般凌乱,却也万般美好。很高兴参与你的童年并见证你的成长。在未来的日子里,愿你被世界温柔以待,愿你被时光眷顾宠爱。

清算公告

天津北辰职大培训部(统一社会信用代码:52120113Mj06761819)根据单位内部决定进行清算注销,现成立清算组对公司的债权债务进行清理。请相关债权债务自本公告见报之日起45天内持证明材料到单位清算组办理登记手续。逾期不办理的,按相关法规处理。债权债务人在上述期限内向清算组履行义务。特此公告。

声明

我公司(天津市河西房地产开发有限公司)已于2019年明确无处处分天津市河西恒华大厦地上停车场,终止了与占用人天津市佳仁机械停车设备投资有限公司《会议纪要》相关内容。天津市佳仁机械停车设备投资有限公司及任何单位均不能在未取得恒华大厦全体业主或业主代表许可情况下,以《会议纪要》为由占用或允许占用恒华大厦地上停车场。  
天津市河西房地产开发有限公司  
2024年2月8日

公告

本人孙桂珍身份证12010219450605246X 同意死亡后,将坐落于天津市河东区津塘路建新东里7号楼2门111-114号 指定过户给黄硕 12010219900115501X 公证书(2024)津东丽证字第159号。

清算公告

天津市滨海新区津职业培训学校(统一社会信用代码:52120316Mj050526X9)根据单位内部决定进行清算注销,现成立清算组对公司的债权债务进行清理。请相关债权债务自本公告见报之日起45天内持证明材料到单位清算组办理登记手续。逾期不办理的,按相关法规处理。债权债务人在上述期限内向清算组履行义务。特此公告。

公告

坐落于河西区寿园里2-18号10门计租(41.86)平方米公有住房的原承租人周玉成已故,现周淑华申请办理变更承租手续,相关人员如有异议,请于3个月内联系天津市渤海公证处或房屋管理部门。

声明

坐落于天津市河西区三水道三水南里192门605-608的房屋原承租人傅桂莲于2016年2月19日死亡,因无符合过户条件的配偶、子女(含子女的女)、父母、同户籍其他亲属申请过户,现傅桂红(与傅桂莲系姐妹关系)申请承租该房屋,如有异议三个月内到天津市和信公证处和天津市房信物业发展有限公司房屋管理六部提出异议。  
声明人:傅桂红

公告

国融证券股份有限公司天津长江道证券营业部原B股账户信息变更如下:账户名:国融证券股份有限公司天津长江道证券营业部;开户行:中国银行天津分行;账号:(美元)272681311665;(港币)272681312182;业务咨询电话:022-28363518;地址:天津市南开区长江道与南丰路交口博朗园1-1-1704、1705-2室。